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Провайдерам заходів безперервного 
професійного розвитку 

Міністерство охорони здоров’я України (далі – МОЗ) висловлює вдячність 
за системну роботу з організації та проведення заходів безперервного 
професійного розвитку (далі - БПР), спрямованих на підтримку належного рівня 
професійної підготовки працівників сфери охорони здоров’я, та звертається з 
таким. 

Актуальність знань і професійна підготовка працівників сфери охорони 
здоров’я, що забезпечуються зокрема через БПР, є ключовими для забезпечення 
якості медичної допомоги, а в умовах воєнного стану - критично важливими для 
збереження життя і здоров’я громадян.

Відповідно до пункту 19 Положення про систему безперервного 
професійного розвитку працівників сфери охорони здоров’я, затвердженого 
постановою Кабінету Міністрів України від 14 липня 2021 року № 725, бали БПР 
нараховуються за проходження заходів БПР, під час проведення яких 
провайдером забезпечено контроль участі працівників сфери охорони здоровʼя, 
оцінювання набутих знань, компетентностей та практичних навичок.

Тривала складна безпекова ситуація, спричинена збройною агресією 
Російської Федерації проти України, а також нестабільність енергетичного 
сектору з відключеннями електропостачання та перебоями зв’язку, водночас 
значне професійне й психологічне навантаження на працівників сфери охорони 
здоровʼя в умовах воєнного стану об’єктивно ускладнюють безумовне 
дотримання окремих процедурних вимог під час проведення заходів БПР.

З метою забезпечення реальної доступності заходів БПР, запобігання 
формальному підходу до їх проведення, збереження балансу між дотриманням 
вимог нормативно-правових актів та фактичними умовами функціонування 
системи охорони здоров’я, оцінювання набутих знань, компетентностей та 
практичних навичок може здійснюватися  протягом 72 годин від початку 
відповідного заходу БПР.
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Такий підхід є тимчасовим та застосовуватиметься до кінця березня 
включно. Після завершення зазначеного періоду питання подальшого 
застосування такого підходу вирішуватиметься з урахуванням актуальної 
безпекової та енергетичної ситуації в державі, про що провайдерів БПР буде 
повідомлено додатково.

Просимо провайдерів БПР забезпечити дотримання визначених умов, 
належне оцінювання результатів навчання та застосовувати вищезазначений 
підхід до строків оцінювання під час планування й проведення заходів БПР.
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